



Zagreb, 18. kolovoz 2014. godine

PREDMET: Komentari Udruge pokretnih komunikacija Hrvatske (UPKH) na Prijedlog Godišnjeg programa rada Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti za 2015.

Poštovani,

Udruga pokretnih komunikacija Hrvatske (UPKH) u ime svojih članova operatora mobilnih mreža prilaže komentare na Godišnji program rada Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti za 2015.g.:

U svrhu poticanja investicija i daljnjeg razvoja elektroničkih komunikacijskih usluga, nalazimo da je bitno usklađivanje s Preporukama o mjerodavnim tržištima, čije se donošenje očekuje u 2014. g., te baziranje na načinu poslovanja pojedinih država Europske unije.

Bitna uloga HAKOM-a očituje se kroz osiguranje prostornog planiranja koridora i elektroničkih komunikacijskih zona, te kroz podršku ulaganjima za izgradnju pristupne mreže i zaštitu postojećih investicija, sve da bi se mogla postići brža ulaganja u izgradnju elektroničke komunikacijske infrastrukture i mreže. Uz navedeno, jednako važna uloga HAKOM-a je unutar izrade EK uredbe o jedinstvenom tržištu elektroničkih komunikacija.

Odrednice koje se trenutno razmatraju unutar Europske unije, trebale bi također biti u fokusu pažnje HAKOM-a u sljedećem periodu. Radi se o:

1. mrežnoj neutralnosti i prijedlogu izmjena i dopuna Zakona o elektroničkim komunikacijama gdje bi HAKOM trebao voditi računa da se odredbama o mrežnoj neutralnosti omogući ostvarivanje određene kvalitete (QoS) usluga i upravljanje prometom unutar mreža operatora,
2. OTT igračima, gdje bi se trebalo osigurati ekvivalentna primjena regulacije na OTT igrače, u smislu izjednačavanja njihovog položaja sa operatorima elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga. Sljedeći korak trebao bi biti uvođenje integriranog zakonskog okvira koji bi bio primjenjiv na pravednoj osnovi na OTT igrače i operatore,
3. strategiji dodjele radio-frekvencijskog (RF) spektra, gdje je bitno obratiti pozornost na ujednačen pristup dodjele RF spektra s pravednim odnošenjem prema postojećim i novim igračima na tržištu. Tu je nužno naglasiti bitnost snižavanje naknada za korištenje RF spektra, kao temelj budućih investicija u RF spektar
4. deregulaciji tržišta, temeljenoj na novoj Preporuci o mjerodavnim tržištima, a u svrhu ostvarivanja ciljeva Digitalne Agende kroz poticanje tržišnog natjecanja.

Pozdravljamo pozitivne trendove u planovima HAKOM-a za 2015. g. kojima se potiče elektronička komunikacija u Republici Hrvatskoj.

S poštovanjem,

Sarita Bukovčan
Predsjednica

REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA
ZA MREŽNE DJELATNOSTI

Primljeno: **20.8.2014. 10:28:00**

Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
001-02/14-01/02	-01	
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.
362-14-9		0



d1588400